
 

  

Dienstleistungsanbieter-Profil  
 
 

Unternehmensname: IMT Institut für Management- und Türkei-Beratung – Dipl.-Kfm. Turan Inanc 
Website/URL: www.imt-inanc.de 
Anzahl Mitarbeiter (weltweit): Kooperationspartner Anzahl der Büros (weltweit): 1 

Hauptsitz 
Straße: Ignaz-Perner-Str. 17 Telefon: 089 177805 
Land: Deutschland Fax: 089 177805 
PLZ u. Stadt: 80638 München E-Mail: tinanc@t-online.de 

Ansprechpartner  
Name: Turan Inanc Position:  Inhaber 
Telefon: 089 177805 E-Mail:  tinanc@t-online.de  

 Englisch  Spanisch  Italienisch  Portugiesisch Sprachen für 
Geschäfts-
korrespondenz:  Deutsch  Französisch  Holländisch  Chinesisch 

Weitere: Türkisch 
 

Weitere / Weltweite Büros  

Land (Stadt): Türkei (Istanbul) 

Dienstleistungsprofil 
 Kontinent / Region Länderschwerpunkte Büro 
 Osteuropa Türkei Ja 
 Mittlerer Osten   

Regionen- / 
Länderfokus 

 

Unternehmens-
Fokus 

 KMU  Großunternehmen 

 Automobile  Logistik, Transport, Verkehr 
 Bau  Maschinenbau 
 Chemie  Papier und Verpackung 
 Computer, Hardware, 

Software 
 Rohstoffe 

 Handel, Konsumgüter  Telekommunikation 
 Elektronik   Pharmazie, Medizinische Produkte, Health Care 

Beratung / 
Industrie-Fokus  

 Investitionsgüter 
 

 Sonstiges:  

 Strategieberatung  Organisation, Restrukturierung 
 Beschaffungsberatung  Logistik, Supply Chain Management 
 Absatz-/Vertriebsberatung  Steuern / Wirtschaftsprüfung 
 Investitionsberatung  Rechtsberatung 
 Operations, Produktion  Interkulturelles Management 
 IT-Beratung  Sonstiges:  

Dienstleistungs-
angebot 

 Finanzen, Controlling 
 

  

Selbst-
beschreibung 
 

Wir sind ein Pool von selbständigen Unternehmensberatern in Deutschland und in der Türkei mit exzellenten 
Erfahrungen und Referenzen auf dem Gebiet Industrie und Handel bzw. Außenhandel. Unsere Philosophie hat zum 
Ziel, Geschäftsverbindungen zwischen deutschen und türkischen Unternehmen herzustellen, sie fachlich zu 
beraten, über nationale Besonderheiten aufzuklären, Interessensabstimmung zu erzielen sowie mentale und 
sprachliche Probleme zu beseitigen. Ihr Gesprächspartner in Deutschland Dipl.-Kfm. T. Inanc hat Erfahrungen und 
Kenntnisse im Top-Management von Betrieben verschiedener Größe als General Manager / Geschäftsführer und 
Berater, vorwiegend in der Türkei aber auch in Deutschland. Außenhandel, Großhandel, Management von großen 
Außenhandelsprojekten, Erschließung neuer Märkte (auch international), Gründung und Aufbau neuer 
Gesellschaften, Vertragsstrukturierung und -management, Strategiebestimmung gehören zu seinem Know-How. 
Durch seine Tätigkeiten konnte er eine breite Palette von Erfahrungen sammeln und erwarb auch so eine 
ausgezeichnete und extensive Kenntnis der türkischen Industrie und des Handels und verfügt deshalb über eine 
breite Palette von Kontakten bei den türkischen Handels- und Industrieunternehmen. Gute Kontakte besitzt er auch 
durch jetzige und ehemalige Mitgliedschaft verschiedener Vereine und Klubs wie, Rotary International usw. Herr 
Inanc ist der Außenwirtschaftsberater des BWA (Bundesverband für Wirtschaftsförderung und Außenwirtschaft).  

 


